


Un nuovo approccio 
al design d’interni

Due nuove colorazioni 
arricchiscono la palette ispirata al 
Ceppo di Gré  
di Lombarda: Sabbia e Cenere 
ed una nuova variante MIX 
caratterizzata da una nuance 
cromatica ricca e audace.

La caratteristica conformazione di 
ciottoli che contraddistingue  
il ceppo di gre in Plus trova la sua
massima espressione 
nell’equilibrio e nell’armonia delle 
proporzioni compositive.

Un’interpretazione innovativa  
che amplia la palette cromatica  
della collezione espandendone  
le potenzialità progettuali.

A new approach to interior design
Lombarda’s assortment of colours inspired by Ceppo di Gré stone is 
extended with two new tones, Sabbia and Cenere, and a new MIX 
variant with a rich, daring shade.
In Plus, Ceppo di Gré’s distinctive pebble conformation is reinterpreted 
with exquisite harmony and proportions.
An innovative reworking that expands the collection’s colour range 
and design potentials.

Une nouvelle approche du design d’intérieur
Deux nouvelles teintes viennent enrichir la palette de Lombarda, 
inspirée du Ceppo di Gré : Sabbia et Cenere ainsi qu’une nouvelle 
variante MIX, caractérisée par une riche et audacieuse nuance 
chromatique.
Dans Plus, la configuration particulière de petits galets, propre 
au Ceppo di Gré, trouve sa pleine expression dans l’équilibre et 
l’harmonie des proportions de la composition.
Une interprétation innovante qui amplifie la palette de couleurs de la 
collection, dont elle élargit les possibilités en matière de conception.

Eine neuartiger Interior Design-Ansatz
Variante, die sich durch eine starke, gewagte Farbnuance auszeichnet.
In Plus kommt die typische Zusammensetzung aus Kies, die den 
Ceppo di Gré auszeichnet, in der Ausgewogenheit und Harmonie der 
einzelnen Proportionen am besten zur Entfaltung.
Eine neue Interpretation, die die Farbpalette der Kollektion erweitert 
und die Entwurfsmöglichkeiten erweitert.

Un nuevo enfoque en el diseño de interiores
Dos nuevas coloraciones amplían la paleta inspirada en Ceppo 
di Gré de Lombarda: Sabbia y Cenere y una nueva variante MIX 
caracterizada por una tonalidad cromática rica y osada.
La característica conformación de guijarros que distingue a Ceppo di 
Gré en Plus halla su máxima expresión en el equilibrio y la armonía de 
las proporciones compositivas.
Una interpretación innovadora que extiende la paleta cromática de la 
colección aumentando sus posibilidades proyectivas.

Новый подход к дизайну интерьеров
Палитра коллекции Lombarda, источником вдохновения 
для создания которой послужил камень Чеппо ди Гре, 
пополняется двумя новыми расцветками - Sabbia и Cenere, 
а также новым вариантом MIX, предлагающим богатые и 
смелые цветовые оттенки.
Вкрапления особенной формы, характеризующие Чеппо 
ди Гре, в Plus создают композиционные пропорции с очень 
удачным эффектом уравновешенности и гармонии.
Это инновационное прочтение материала расширяет 
цветовую палитру коллекции, подчеркивая ее 
дизайнерский потенциал.
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lombarda
P L U S

New Colors
Cenere / Cenere Mix
Sabbia / Sabbia Mix

120x120 
471/4”x471/4”

Naturale Rett.

60x120
235/8”x471/4”

Naturale Rett.

60x60
235/8”x235/8”

Naturale Rett.

SIZES
9,5 mm.
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Cenere / 
Cenere Mix



C E N E R E  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”
C E N E R E  M I X  N A T .  R E T T .  1 2 0 X 1 2 0  -  4 7 1 / 4 ” X 4 7 1 / 4 ”
C E N E R E  M O S A I C O  5 X 5  M I X  N A T .  3 0 X 3 0  -  1 1 1 3 / 1 6 ” X 1 1 1 3 / 1 6 ” 
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lombarda  PLUS/cenere



C E N E R E  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”
C E N E R E  M I X  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”
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lombarda  PLUS/cenere



10/11

C E N E R E  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”
C E N E R E  M I X  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”

lombarda  PLUS/cenere



12/13 lombarda  PLUS/cenere

C E N E R E  M I X  N A T .  R E T T .  6 0 X 6 0  -  2 3 5 / 8 ” X 2 3 5 / 8 ”
C E N E R E  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”
C E N E R E  M O S A I C O  5 X 5  M I X  3 0 X 3 0  -  1 1 1 3 / 1 6 ” X 1 1 1 3 / 1 6 ” 



14/15

C E N E R E  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”
C E N E R E  M I X  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ” lombarda  PLUS/cenere
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Sabbia / 
Sabbia Mix



18/19

S A B B I A  N A T .  R E T T .  1 2 0 X 1 2 0  -  4 7 1 / 4 ” X 4 7 1 / 4 ”
S A B B I A  M I X  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ” lombarda  PLUS/sabbia



20/21 lombarda  PLUS/sabbia

S A B B I A  N A T .  R E T T .  6 0 X 6 0  -  2 3 5 / 8 ” X 2 3 5 / 8 ”
S A B B I A  M I X  N A T .  R E T T .  6 0 X 6 0  -  2 3 5 / 8 ” X 2 3 5 / 8 ”
S A B B I A  M O S A I C O  5 X 5  N A T .  3 0 X 3 0  -  1 1 1 3 / 1 6 ” X 1 1 1 3 / 1 6 ” 
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lombarda  PLUS/sabbia
S A B B I A  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”
S A B B I A  M I X  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”
S A B B I A  M O S A I C O  5 X 5  N A T .  3 0 X 3 0  -  1 1 1 3 / 1 6 ” X 1 1 1 3 / 1 6 ” 



24/25 lombarda  PLUS/sabbia

S A B B I A  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”
S A B B I A  M O S A I C O  5 X 5  N A T .  3 0 X 3 0  -  1 1 1 3 / 1 6 ” X 1 1 1 3 / 1 6 ” 



26/27 lombarda  PLUS/sabbia

S A B B I A  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”
S A B B I A  M I X  N A T .  R E T T .  6 0 X 1 2 0  -  2 3 5 / 8 ” X 4 7 1 / 4 ”



lombarda PLUS 28/29

Cenere / Cenere Mix

Sabbia / Sabbia Mix

Naturale Rett.
120x120 - 471/4”x471/4”

EMCL Cenere  T59
EMCK Sabbia  T59

EMCP Cenere Mix  T59
EMCN Sabbia Mix  T59

Naturale Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

EM8Q Cenere  T31
EM8P Sabbia  T31

EM8W Cenere Mix  T31
EM8V Sabbia Mix  T31

Naturale Rett.
60x60 - 235/8”x235/8”

EM8T Cenere  T17
EM8S Sabbia  T17

EM8Z Cenere Mix  T17
EM8Y Sabbia Mix  T17

9,5 mm.

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм. 

Verificare l’abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes. 
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtöne unter den verschiedenen Formaten prüfen. 
Comprobar la combinación de los tonos entre los distintos formatos. - Проверьте сочетание тонов у разных форматов.

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EM92 Cenere Nat.    A86
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EM91 Sabbia Nat.    A86
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EM98 Cenere Mix Nat.    A86
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EM97 Sabbia Mix Nat.    A86

MOSAICO 5X5*
Tessera - Chip 4,8x4,8 - 17/8”x17/8”

Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - На волоконной сетке

 Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandCenere Sabbia Cenere Mix Sabbia Mix

Battiscopa - Skirting

Nat. Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box 15 - LM x Box 9,00 EM9C EM9A EM9F EM9E  A11

Gradino - Stair Tread

Nat. Rett. 
33x60 - 1215/16”x235/8”

Pcs. Box 6 - LM x Box 3,60 EM9J EM9H EM9M EM9L  A54

Gradone - Step

Nat. Rett. 
33x60x3,2x3,2 
1215/16”x235/8”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 4 - LM x Box 2,40 EM9Q EM9P EM9T EM9S  A68

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Nat. Rett. 
33x60x3,2x3,2 
1215/16”x235/8”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

Dx
Right
EM9W

Sx
Left
EMA2

Dx
Right
EM9V

Sx
Left
EMA1

Dx
Right
EM9Z

Sx
Left
EMA5

Dx
Right
EM9Y

Sx
Left
EMA4  A90
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lombarda 30/31
Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм. 

Verificare l’abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes. 
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtöne unter den verschiedenen Formaten prüfen. 
Comprobar la combinación de los tonos entre los distintos formatos. - Проверьте сочетание тонов у разных форматов.

Bianco

Nero

Grigio

Naturale Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

EJ58 Bianco  T31
EG89 Grigio  T31

Naturale Rett.
60x60 - 235/8”x235/8”

E06E Bianco  T17
E06F Grigio  T17
E06G  Nero  T17

Lappato Rett.
60x60 - 235/8”x235/8”

E06W Bianco  T26
E06X Grigio  T26
E06Y  Nero  T26

Naturale Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8”

E069 Bianco  T14
E06A Grigio  T14
E06C  Nero  T14

Naturale Rett.
60x60 - 235/8”x235/8”

EG8C Grigio  T39

Naturale Rett.
90x90 - 357/16”x357/16”

E06N Bianco  T34
E06P Grigio  T34

Naturale Rett.
45x90 - 1711/16”x357/16”

E06J Bianco  T23
E06K Grigio  T23

9,5 mm.

30x30 - 1113/16”x1113/16”

E0JY Bianco Nat.    A86
E0K2 Bianco Lapp.    A88

30x30 - 1113/16”x1113/16”

E0JZ Grigio Nat.    A86
E0K3 Grigio Lapp.    A88

30x30 - 1113/16”x1113/16”

E0K0 Nero Nat.    A86
E0K4 Nero Lapp.    A88

MOSAICO 5X5*
Tessera - Chip 4,8x4,8 - 17/8”x17/8”

LISTELLI SFALSATI*

30x60 - 1113/16”x235/8”

EDH8 Bianco Nat.    A80
EDHD Bianco Lapp.    A84

30x60 - 1113/16”x235/8”

EDHA Nero Nat.    A80
EDHF Nero Lapp.    A84

30x60 - 1113/16”x235/8”

EDH9 Grigio Nat.    A80
EDHE Grigio Lapp.    A84

Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - На волоконной сетке



Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa UGL

lombarda

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %) 
Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 9,5 mm 20MM

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 45 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

400 Lbs

≥ 12000 N

2500 Lbs

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14 5

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

NAT. LAPP. 20MM

DIN EN 16165 Annex B R10 - R11

DIN EN 16165 Annex A B (A+B) - C (A+B+C)

ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,50 - WET ≥ 0,65

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 - > 0,40

AS 4586-2013 Anexo A P3 - P4

BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers

> 36 Low Slip 
potential

- > 36 Low Slip 
potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) - - 3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

SHADE 
VARIATION

V3  High

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

* La lista completa e aggiornata dei prodotti certificati è visionabile sul sito www.cstb.fr. Per qualsiasi ulteriore informazione contattare Emilceramica Group. - The full, up-to-date list of certified products can be viewed 
at www.cstb.fr. Please contact the Emilceramica Group for any further information. - La liste complète et à jour des produits certifiés peut être consultée sur le site www.cstb.fr. Pour tout renseignement complémentaire, 
veuillez contacter Emilceramica Group. - Die komplette und aktualisierte Liste der zertifizierten Produkte ist im Internet auf www.cstb.fr einsehbar. Für ausführliche Informationen kontaktieren Sie bitte die Emilcera-
mica Group. - La lista completa y actualizada de los productos certificados se puede consultar accediendo al sitio web www.cstb.fr. Para más información pueden ponerse en contacto con Emilceramica Group.

Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandGrigio

Gradone - Step

Nat. Rett. 
33x60x5 - 1215/16”x235/8”x115/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 EG8Q  A72

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Nat. Rett. 
33x60x5 - 1215/16”x235/8”x115/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

Dx
Right
EG8U

Sx
Left
EG8Y  A90

Terminale - Endingpiece

Nat. Rett. 
33x60x2,5 - 1215/16”x235/8”x15/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 EG92  A72

Ang. Terminale Dx | Sx
Endingpiece Corner Right | Left

Nat. Rett. 
33x60x2,5 - 1215/16”x235/8”x15/16”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

Dx
Right
EG96

Sx
Left
EG9A  A90

Gradino - Stair Tread

Nat. Rett. 
33x60 - 1215/16”x235/8”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 EG8G  A66

Alzata - Riser

Nat. Rett. 
16,5x60 - 61/2”x235/8”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 EG8L  A29
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Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

120x120 Naturale 9,5 0,69 1 1,440 31,68 36 51,84 1140

60x120 Naturale 9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140

90x90 Naturale 9,5 1,23 2 1,620 35,64 24 38,88 855

45x90 Naturale 9,5 2,47 3 1,215 26,73 32 38,88 855

60x60 Naturale - Lappato 9,5 2,78 3 1,080 23,76 40 43,20 950

30x60 Naturale 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140

30x60 Listelli Sfalsati Naturale - Lappato 9,5 5,56 4 0,720 15,80 30 21,60 474

30x30 Mosaico 5X5 Naturale - Lappato 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524

60x60 Naturale 20MM 20 2,78 2 0,720 33,12 32 23,04 1060

25% 20MM
15% 9,5 mm

valori medi - average values

Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandBianco Grigio Nero

Battiscopa - Skirting

Nat. Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box 15 - LM x Box 9,00 E0HV E0HW E0HX  A11

Nat. Rett. 
4,6x90 - 113/16x357/16”

Pcs. Box 8 - LM x Box 7,20 E0HZ E0J0 -  A18

Gradino - Stair Tread

Nat. Rett. 
33x60 - 1215/16”x235/8”

Pcs. Box 6 - LM x Box 3,60 E0J3 E0J4 E0J5  A54

Gradone - Step

Nat. Rett. 
33x60x3,2x3,2 
1215/16”x235/8”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 4 - LM x Box 2,40 E0J7 E0J8 E0J9  A68

Lapp. Rett. 
33x60x3,2x3,2 
1215/16”x235/8”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 4 - LM x Box 2,40 E0JC E0JD E0JE  A72

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Nat. Rett. 
33x60x3,2x3,2 
1215/16”x235/8”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

Dx
Right
E0JG

Sx
Left
E0JL

Dx
Right
E0JH

Sx
Left
E0JM

Dx
Right
E0JJ

Sx
Left
E0JN  A90

Lapp. Rett. 
33x60x3,2x3,2 
1215/16”x235/8”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

Dx
Right
E0JQ

Sx
Left
E0JU

Dx
Right
E0JR

Sx
Left
E0JV

Dx
Right
E0JS

Sx
Left
E0JW  A92
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I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate 
si intendono nominali e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Ergon si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento 

senza preavviso le caratteristiche tecniche, estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominal 
and like weights and colours undergo the typical variations of the ceramic process. Ergon reserves the right to change the technical and optical features 

of the materials illustrated at any time and without notice. These features are not legally binding.



Ergon is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico Sede Commerciale/Amministrativa

emilgroup.it/ergon
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29  - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it
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